Amplitudenmodulation
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Das Spektrum besteht aus dem Trager (in der Mitte) und den beiden Seitenbandern. 025

Winkelmodulation
de := 3.83rad
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Winkelmodulation im Frequenzbereich:
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Bei dp = 3.83 rad ist 9 g und 11 wg praktisch gleich 0. 0.403
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Amplitude Shift Keying
t:=0-5,0.0003-5.100.s T:=1 or:i=1 ur=1 Pp=05 f(t):=wenn(mod(t,T)>Pp,1,0)
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ASK im Frequenzbereich:
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Bei der Amplitudenumtastung wird das Tragersignal an- bzw. ausgeschaltet durch ein Rechtecl
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Frequency Shift Keying
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Die FSK-Modulation geschieht durch Umschalten zwischen verschiedenen HF-Trigerfrequenzen.



Phase Shift Keying
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PSK im Frequenzbereich:
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Bei der PSK-Modulation erfolgen diskrete Wechsel des Phasenwinkels , ohne dass Amplitude oder
Frequenz beeinfluflt werden.


















